
25 928672 R25-DES-63 Cilindro

24 928671 R24-DES-63 Tornillo M5x12

Desmalezadora a gasolina 63 cc mango tipo "bici", 17" corte Código: 12671 Clave:  DES-63

19

20 928667 R20-DES-63

21

928666

928668

R19-DES-63

R21-DES-63 Mofles

Deflector

Junta de escape

ClaveNo. Código Descripción

18 928665 R18-DES-63

16

17 928664 R17-DES-63

Cubierta superior de bujía12 928659 R12-DES-63

13

Tornillo

Cubierta de filtro

Tornillo M5x55

Deflector

Cubierta de filtro

Carburador

Arandela de sellado

Junta de carburador

Tornillo M5x30

Base de carburador

Junta de base

MOTOR

R1-DES-63

R7.1-DES-63

Filtro

1 928647

R2-DES-63928648

R3-DES-63928649

R4-DES-63928650

2

3

4

5

6

7

7.1

8

9

10

11

928651

928652

928653

928654

928655

928658

14 928661 R14-DES-63

15

928660

928662

R8-DES-63

R5-DES-63

R13-DES-63

R6-DES-63

R7-DES-63

R11-DES-63

R15-DES-63

R16-DES-63

Cubierta de motor

Tornillo M5x10

Tornillos M5x20

Sello

Resorte

Bujía

928656 R9-DES-63

928657 R10-DES-63

22 928669 R22-DES-63

23 928670 R23-DES-63 Tornillo M8x30-10.9

Arandela de presión

MOTOR

928663

10

1

2

3
4

5

6

7 8

11
12

19

14 17

15 16

9

18

25

20
21

22
23

24

18

7.1

12

13

14



26 928673 R26-DES-63

27 928674 R27-DES-63 Anillo I

Junta de cilindro

28 928675 R28-DES-63

29 928676 R29-DES-63 Pistón

Anillo II

Desmalezadora a gasolina 63 cc mango tipo "bici", 17" corte Código: 12671 Clave:  DES-63

49

49.1 928696 R49.1-DES-63

ACC Manguera 3x1.25x260

Tubería de combustible

ClaveNo. Código Descripción

48 928695 R48-DES-63

46

47

928693

928694 R47-DES-63

Arnés42 928689 R42-DES-63

43

Seguro de perno

Perno de pistón

Ensamble de cigüeñal y biela

Cuñero

Perno 4H8X10

Junta

Balero 62002/P6

Tapa de cárter

Retén para aceite

Tornillo M5x30

Bobina

MOTOR

R30-DES-63

R37-DES-63

Balero de rodillos

30 928677

R31-DES-63928678

R32-DES-63928679

R33-DES-63928680

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

928681

928682

928683

928684

928685

928688

44 928691 R44-DES-63

45

928690

928692

R38-DES-63

R34-DES-63

R43-DES-63

R35-DES-63

R36-DES-63

R41-DES-63

R45-DES-63

R46-DES-63

Sistema de arranque

Filtro

Arandela de presión

Tuerca M10x1.25

Rotor

Arandela plana

928686 R39-DES-63

928687 R40-DES-63

MOTOR

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

44

45

46

47

38

40

39

30

41

42

43

37



52

52.1 928700 R52.1-DES-63

52.2

928699

928701

R52-DES-63

R52.3-DES-63 Tuerca

Tornillo M5x30

Arandela

51 928698 R51-DES-63 Manguera 3x1x90

53 928702 R53-DES-63

54 928703 R54-DES-63 Separador de tanque

Tanque de gasolina

50 928697 R50-DES-63 Soporte

Desmalezadora a gasolina 63 cc mango tipo "bici", 17" corte Código: 12671 Clave:  DES-63

ClaveNo. Código Descripción

72 928722 R72-DES-63

70

71

928720

928721 R71-DES-63

Tornillo67 928716 R67-DES-63

68

Cadena de tapón

Cubierta de tapón

Admisión

Empaque de tapón

Tapón

Tornillo M5x16

Soporte de tanque

Tapa frontal de cárter

Base de clotch

Arandela plástica

Arandela de presión

MOTOR

R55-DES-63

R62-DES-63

Cubierta inferior de tapón

55 928704

R56-DES-63928705

R57-DES-63928706

R58-DES-63928707

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

928708

928709

928710

928711

928712

928715

68.1 928718 R68.1-DES-63

69

928717

928719

R63-DES-63

R59-DES-63

R68-DES-63

R60-DES-63

R61-DES-63

R66-DES-63

R69-DES-63

R70-DES-63

Resorte

Tapa de tanque de gasolina

Arandela ondulada

Tornillo de clutch

Brazo de clutch

Arandela

928713 R64-DES-63

928714 R65-DES-63

MOTOR

52

53

54

48

60

49.1

50
51

55
56

57

58

59

52.1

52.2

72

70

62

63

65

66

6768

69

64

71

68.1



Ensamble de tuboC 928732 RC-DES-63C

Resorte del carrete20
A

Desmalezadora a gasolina 63 cc mango tipo "bici", 17" corte Código: 12671 Clave:  DES-63

ClaveNo. Código Descripción
A 928723 RA-DES-63 Sistema de engrane

930916 RA22-DES-63

A

B

C

1

2
3

4

5

6 7 8
5

67

A

20

C

B

B

4

5

6 Junta de abrazadera

Tapa de manubrio

Abrazadera

3 Tornillo M5x25

7

8 Base de manubrio

Postes

2 Manubrio

1 928724 R1-DES-63 Manga de manubrio

928725 R2-DES-63

928726 R3-DES-63

928727 R4-DES-63

928728 R5-DES-63

928729 R6-DES-63

928730 R7-DES-63

928731 R8-DES-63



J Ensamble clutch928736 RJ-DES-63J

E E Ensamble de guarda

CG63.5G

928734 R3E-DES-63

G 928735 RG-DES-63

Desmalezadora a gasolina 63 cc mango tipo "bici", 17" corte Código: 12671 Clave:  DES-63

ClaveNo. Código Descripción
Ensamble de gatilloDD 928733 RD-DES-63

E

G

J

D

J

G

E

D


